DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
EVALUACION GLOBAL DE CALCULO INTEGRAL
Tyrimestre: 110.-. Fecha: 09-12-11.-. Horario: 10:00-13:00 hr.-. Grupo:__

ALUMNO: Matricula:

NOTA: La Evaluacién Global est4 conformada por los problemas marcados al
inicio por un (s N%). Si presenta sélo una parte debe resolver TODOS los
ejercicios de tal parte. Todos los resultados deben mostrar el procedimiento.

PRIMERA PARTE
1. Calcular las integrales siguientes:

(a) (o 5%)/1 5—I——2—73§—_t—2 dx

(b) (e 10%) / 42% cos 2z dz

dzx

© / 1— senz + sen’zx
cos? z

/8
(d) / (3sec? 26 + 4cos20 — 5sen4d) df
0

2. (e 10%) Calcular la derivada de la funcién

tan 2x

f(z) = 2° V1412 dt

0

3. Calcular el area de la regién del plano limitada por el eje z, la curva
y=4—2% ylasrectas z=-3 y z=3.

SEGUNDA PARTE
1. Calcular las integrales siguientes:

(a) /C_L_
1 zvV1+3Inx
(b) / sen? 2z cos®2z dz



— arcsen 2@

" 2x
c) (e 10% / — L
(e) ( ) V1 — 42 ‘

(d) (e 10%) / tan® 2z sec*2z dx

. Calcular las integrales siguientes:

dz
@ 107 [ e

6z
3 —8 dz

(b) (e 10%) /

. (¢#15%) Calcular la integral impropia siguiente y decir si converge o diverge:

1
Inz

dx.
A

TERCERA PARTE
. (¢ 10%) Calcular el srea de la region del plano limitada por la grafica de

y=Inz, el eje = y las rectas a:=% yz==6

- (¢ 10%) Calcular el volumen del sélido obtenido al rotar alrededor de la
recta y = —2, la regién del plano limitada por la gréfica de y = senz , el
eje y,larecta y=2 ylarecta z =

. Calcular la longitud de arco de la curva f(z) = / Vit —1dt, desde z =1
1

hasta z = 3.

Firma:




DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
EVALUACION GLOBAL DE CALCULO INTEGRAL
Trimestre: 110.-. Fecha: 09-12-11.-. Horario: 15:00-18:00 hr.-. Grupo:__

ALUMNO: Matricula:

NOTA: La Evaluacién Global estid conformada por los problemas marcados al
inicio por un (e N%). Si presenta s6lo una parte debe resolver TODOS los
ejercicios de tal parte. Todos los resultados deben mostrar el procedimiento.

PRIMERA PARTE

1. Calcular las integrales siguientes:

(@) (o 5%)/1 32 ”iﬁ%d

(b) (e 10%) / 322 e dx

(©) / — cosz + cos’x dr

sen? z

(d) /(sec2 40 — 2cos 36 + 3sec2d tan26) do

2. (e 10%) Calcular la derivada de la funcién
cos 2z
f(z) :xS/ V3—t2dt
0 .

3. Calcular el drea de la regién del plano limitada por el eje =, la curva
y=22-1 ylasrectas t=-2y z=2.

SEGUNDA PARTE

1. Calcular las integrales siguientes:

(a) /e _ gz
1 zV4+5Inzx
(b) / cos?3z sen® 3z dzx



"o — earctzm 2x

(c) (o 10%)/ ‘ T a2 dx

(d) (e 10%) / tan® 3z sec*3z dr

. Calcular las int'egrales siguientes:

(a) (o 10%) / \/—_x2

(b) (e 10%) / _”’xj_‘l”’;“ dz

. (#15%) Calcular la integral impropia siguiente y decir si converge o diverge:

o0
/ z?e %% 4.
0

. (¢ 10%) Calcular el 4rea de la regién del plano limitada por las curvas

TERCERA PARTE

y=x°-3 & y=-z2+4+2z+1.

. (» 10%) Calcular el volumen del sélido obtenido al rotar alrededor de la
recta y =0, la regién del plano limitada por las curvas

y=cosz & y= senz, con 0<z<7%

- Determinar la longitud de arco de la curva y = 2(z2 +1)%2, desde z = 1
hasta z = 8.

Firma:




